



▲ 郭乐平

▶ 当年被圈走的土地, 目前很多仍被荒废



网曝广东“男版郭美美”以基金会名义圈地万亩

■ 郭乐平为中国某基金会理事, 自称司局级干部
■ 无偿划拨的土地, 8年后以3万元/亩转让给政府

举报者称这是升级版“郭美美”。事件的主人公叫郭乐平, 自称司局级干部, 为中国某基金会理事, 曾是该会下属企业中庆新技术开发中心主任, 后担任中国某基金会清远发展部主任。在一些报道中, 他涉足不少扶贫事业, 还当过亚运会火炬手。

他的这些光环, 因8月10日一个火爆的举报网帖而突然失色。举报人“G丑丑”写到, 中国某基金会在广东清远设立了一个办事处, 是事业单位, 而实际上这个远离北京的办事处, 由一个私人企业老板郭某某承包。据郭某某本人提供的材料表明, 他每年只上缴3万元挂靠管理费给中国某基金会下属企业中庆新技术开发中心。而这个办事处打着中国某基金会的公益招牌, 获取了当地无偿划拨土地数千亩, 违规租用当地超过万亩土地, 租期长达80年。郭某某在租用土地后, 并没有按土地划拨原则及其用地性质开发使用, 而是闲置了十几年, 转而高价出租或转手给政府, 获取暴利达几千万元。

连日来, 记者进行了深入调查。

许诺年交3万 傍上了某基金会

在调查过程中, 记者从一位知情人手中拿到了郭乐平的企业成立和运营图。从这张图来看, 与郭乐平最早能联系上的是中庆新技术开发中心清远办事处(下称中庆清远办事处), 该中心曾是中国某基金会下属副司局级单位。

记者经查询得知, 中庆清远办事处于1992年成立, 法人代表正是郭乐平, 单位性质为事业单位。按照网帖反映的情况, 郭乐平是通过挂靠的方式, 每年向中庆新技术开发中心上交3万元承包款取得办事处的运营权的。对此, 郭乐平也承认这一说法。

1.2万亩土地 承包期签了80年

记者了解到, 中庆清远办事处成立以后, 确实曾多次大范围征、租用清远市石角镇民安村的土地, 面积多达万亩。在十几年的时间里, 郭乐平近10次更换单位名称和与他人合伙开设新的公司, 这种状况直到2007年结束, 郭乐平所持有的公司及资产均被中国某基金会清远发展部接管, 而该部法人代表、主任至今都是郭乐平。

本月25日, 记者来到民安村进行调查, 村委会副主任谢卫彬表示, 从目前村委会保存的档案资料显示, 郭乐平在民安村征、租用地共计山林面积2555.598

亩, 承包山林地3244.4亩, 总数近6000亩。“政府无偿划拨并办理土地证的有2000多亩, 其他为租用, 有据可查的就这些, 而且郭乐平现在还欠村里征租款400多万元。”

2002年3月25日石角镇政府的承诺书显示, 郭乐平掌控的中庆清远办事处及其下属单位, 已被石角镇批准征用(承包)民安村下属民安园艺场, 土地面积1.2万多亩。记者了解到, 2002年6月26日, 郭乐平和民安村委会再次签订合同, 将土地的承包期延长为80年。

无偿划拨土地 3万元/亩转让给政府

关于郭乐平租用土地的目的各有说法, 如今因其中不少土地被政府征回, 余下土地也已荒废无法核实。但不可否认的是, 郭乐平在石角镇征用土地中, 获得了巨额的赔偿。

记者从2002年的一份合同书上了解到, 郭乐平转让给石角镇政府2300亩已办理国土证的土地, 价格为3万元/亩, 总价6900万元。这些土地是1994年政府无偿划拨给中庆清远办事处的。

另外, 2007年12月29日石角镇政府签订的合同证实, 征用郭乐平租用的土地5695.45亩, 补偿标准7000元/亩, 加上道路建设等, 合计补偿6025.9万元。另外, 广州后花园占用的30亩土地, 由镇政府负责赔偿250万元。这两项合计6275.9万元。

按以上两个数字计算, 如果上述款项已经由政府付清的话, 郭乐平仅转让土地获得的赔偿金总数就高达过亿元, 而郭乐平当初的租金只有1000元/亩。

值得注意的是, 拥有超过1.2万亩土地的郭乐平, 扣除被政府征用的6000亩左右的土地, 仍拥有6000亩土地的使用权, 这些土地将带来更多收益。

自称身份真实 19年来从未交款

本月26日, 正在南方医科大学住院的郭乐平, 爽快地接受了记者的采访要求。

郭乐平对记者的采访基本有问必答。郭乐平表示已得知网民叫他男版“郭美美”, 但他不在乎。对于网友对其司局级干部身份的质疑, 郭乐平笑了笑说: “没必要骗人, 我真的是司级。”

近日, 记者在未表明身份的情况下向中国某基金会事业发展部核实郭乐平相关事项, 对方默认郭乐平是该会清远发展部主任的身份, 但未作更多回复。

下属企业上交的资金是中国某基金会的重要资金来源之一。那么郭乐平作为中国某基金会在清远机构的负责人, 19年来到底向中国某基金会上交过多少善款?

对于这个问题, 郭乐平表示: “我没有向中国某基金会交过钱。”郭乐平进一步解释: “按道理是要交的, 但我首先是个企业, 只有赚取了利润, 把债还清才有钱上交。” 据《新快报》

郑州也有“桥糊糊” 柱头竟是胶水粘

近日, 有网友爆料称, 河南郑州郑东新区夏意桥桥梁上的桥柱和柱头之间, 竟然是用胶水粘连而成, 只要稍一用力推动, 这些数十斤重的石柱头就会掉下来。昨日, 郑东新区管委会工作人员回应称, 修复工作已经展开, 将采用新工艺进行加固处理。

近日, 有网友将自己拍摄的视频上传至网络, 视频显示, 跨度约200米长的夏意桥的石栏杆上众多花瓣状的柱头残缺不全。清点发现, 该侧桥栏共有80个柱头, 已经掉落了26个, 有的石柱头直接掉到了桥下方的河里, 有的则已不知去向。

记者了解到, 这些柱头表面上与石栏杆为一体无缝式结构, 但实际上为平面粘连结构, 所用的胶有的呈黑色, 有的呈黄色, 有的未见胶质, 只有水泥凝结印痕。据了解, 夏意桥于2009年9月30日正式竣工通车, 耗资3000万, 当时49天的建设工期曾创造了郑东新区建设史上的新纪录。

对于夏意桥石柱脱落的问题, 郑东新区管委会发表说明称, 石柱头脱落的主要原因是柱头与栏杆石柱之间的固定凹槽较浅, 根基不牢, 如遭遇侧向强外力可能会导致松动, 而且投入使用后还经常发生人为破坏现象。

昨日, 郑东新区管委会的工作人员告诉记者, 现在已展开对夏意桥的修复工作, 已安排专人对松动的石柱头进行加固, 并对技术工艺进行全面改进, 采用新工艺对柱头进行加固处理, 预计修复工程将在45个工作日内全部完成。

据《河北青年报》



稍一用力, 石柱头就能掰下来

男子过敏体质 被蚂蚁咬休克

前日, 市民仲先生在深圳旅游胜地凤凰山公园游玩时被蚂蚁咬后竟出现休克, 被同行的朋友紧急送往医院救治后, 才缓过劲来。医生提醒, 过敏体质的人尽量少去草地及树下等蚊虫多的地方, 以免被咬后出现危急情况。

据仲先生的同事海先生讲, 前日下午5点多, 他们5位同事前往福永的凤凰山公园散步游玩, 顺着登山道没爬多高, 便到旁边的草坪上坐下来聊天。

没过多久, 仲先生突然说自己喘不过气来, 并很快倒在地上。这时, 大家发现仲先生身上有蚂蚁, 而且全身多处起了包。他们赶紧打了120, 并迅速背起仲先生往山下跑。此时, 仲先生已完全失去知觉, 好在急救车赶到, 将其送到医院急诊科, 经医生施治, 仲先生不久就醒来了。

海先生在背仲先生的过程中, 自己也被蚂蚁咬了且起了包, 但身体未出现不适。据医生讲, 仲先生是过敏体质, 他被蚂蚁咬后, 毒素侵入体内, 引起血压下降、皮肤水肿等, 造成过敏性休克, 需紧急救治。他提醒过敏体质的人不要到蚊虫多的地方, 以免中招。 据《深圳特区报》

见义勇为女士遭嫌疑人堵门报复

河北省石家庄一位女乘客陆女士因在公交车上阻止小偷行窃, 遭到一名女小偷殴打, 额头裂伤缝了4针。令陆女士没想到的是, 8月29日早晨, 当日在车上行窃不成对其进行殴打的嫌疑女小偷却突然出现在了其所住的小区门口, 公然对其进行辱骂, 最后还趴到了她的车头上, 声称自己被撞。犯罪嫌疑人为何出现在自己家门口? 自己的家庭住址又是怎样泄露出去的? 见义勇为为反遭报复, 自己和家人的人身安全谁来负责?

女乘客提醒: 有小偷

8月24日早晨, 陆女士登上一辆21路公交车, 上车后, 陆女士发现一个30多岁的女人紧贴在一个女孩身后, 拿着刀片正在

划那个女孩的挎包。陆女士小声提醒女孩: “有小偷!”

陆女士和被盗的女孩走到门口准备下车。没想到此时女小偷也站到陆女士身后, 猛地起身扑到陆女士身上, 并用手抓着陆女士的头发狠撞车门, 鲜血顿时顺着陆女士面颊流下来。“大家注意啦, 她是小偷!” 气愤的陆女士当场揭破了小偷的真面目。不想小偷恼羞成怒一巴掌扇到陆女士脸上, 并用手抓着陆女士的头发撞向公交车上的栏杆。

乘客们见状纷纷劝阻, 女小偷被路边水果市场里的保安一把拦住。据悉, 陆女士后被送到医院, 头部被缝了4针。

“小偷堵在门口了”

“我是前几天在公交车上

抓小偷的人, 现在那个小偷被放出来了, 就堵在我家门口!” 8月29日8时40分, 记者突然接到陆女士打来的电话。

10分钟后, 记者赶到该女士所住的小区, 小区门口已停了十几辆110警车。

原来, 周末两日陆女士和丈夫都在父母家, 前日一大早开车回到自己住的小区, 准备拿些东西就去上班, 谁知刚走到小区门口, 远远就看到了那天在公交车上抓住的那名女嫌疑人, 站在门口, 每过一辆车就往车窗里观望, 像是在找人。

在看到陆女士夫妇后, 该嫌疑人就一直追在车后谩骂。该女士没敢停车, 直接开回了家。由于小区只有一个出口, 自己又要上班, 不得以只好再次开车出

来。一直堵在小区门口的嫌疑人见状直接扑过来, 趴在了车头上, 声称是陆女士撞了她。

家庭住址被何人泄露?

为什么嫌疑人会找到家门口, 谁泄露了自己的个人信息呢? 陆女士说, 她从未向嫌疑人透露过任何关于自己姓名和家庭住址的信息。

针对嫌疑人如何得知该女士的家庭住址一事, 公交派出所的两位民警表示并不清楚具体是怎么回事。

陆女士的丈夫说起此事一脸气愤, 一家人最担心的是, 自己的安全该如何保障。对此公交派出所的民警表示, 将会在对该嫌疑人进行严肃处理的基础上, 对其同伴进行震慑。

据《燕赵都市报》